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ATA 030/2021 

23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os vereadores, às dezoito horas e cinco minutos, no dia 

trinta de agosto de dois mil e vinte e um (30/08/2021), o Presidente declara aberta a 

vigésima terceira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e um e convida a todos 

para rezar a oração de costume da casa. Pede à Primeira Secretária, vereadora 

Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do extrato da ata de n.º 029/2021. Após, 

coloca a ata em votação e é aprovada por unanimidade. O Presidente pede para que 

a Primeira Secretária proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicações n.º 

074, 075 e 076 do ano 2021 e Ofício n.º 016 do Setor de Licitação do Executivo 

Municipal. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra 

para o vereador Aguinaldo Paz de Moura: Agradece os vereadores Jauri e Alcides 

pela participação na reunião realizada na cidade de Curitiba com o presidente da 

Sanepar Claudio Stabile tratando assuntos de instalação de redes de água em 

algumas localidades. Comenta que a população está cobrando iluminação pública, e 

pede para Executivo que sejam tomadas as devidas providências o mais breve 

possível para resolver essa questão. Argumenta sobre a indicação dos vereadores 

Ataíde e Alcides para a construção de um banheiro no campo society. O Presidente 

cede a palavra para a vereadora Daniela Kunrath da Luz: Inicia lendo parte do ofício 

do Ministério Público sobre a CP (Comissão Processante), o qual relata o 

arquivamento da Notícia de Fato do processo sobre os fatos da denúncia contra o 

Prefeito. O vereador Aguinaldo pede aparte e comenta também sobre este ofício 

explicando que foi arquivada somente a notícia e não o processo. O Presidente ceda 

a palavra ao vereador: João Alex Damião: Inicia sua fala fazendo uma cobrança para 

o Executivo referente a iluminação, que há muitos pontos na cidade que estão sem 

iluminação pública. O vereador Tiago pede aparte e relembra que foram avisados que 

os trabalhos de manutenção da iluminação seriam realizados, e que na reunião 

realizada pelo Executivo recebeu informações que os materiais já foram comprados e 

está faltando a licitação da mão de obra, e pede que seja realizado o mais rápido 

possível. O Vereador João Alex retoma e comenta que os serviços de mão de obra 
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podem ser de empresas do próprio município, pois algumas já realizaram esse tipo 

serviços em anos anteriores. Comenta ainda que as cobranças que os vereadores 

fizeram para construção do asfalto na Rua José Schereiner foi de grande valia, pois o 

Executivo irá realizar a licitação para a construção do asfalto.  O Presidente cede a 

palavra a vereadora Laurinda Lopes Damião: Inicia sua fala reforçando o pedido 

para que seja solucionado o problema da iluminação pública no município, pois estão 

sendo cobrados pela população. Faz um pedido ao Secretário de Viação para que 

seja feito serviços de terraplanagem na propriedade do senhor João Maria Gomes e 

agradece aos Secretários do município pelos pedidos já atendidos. O Presidente cede 

à palavra a vereadora Mariely Pereira Moreira: Em sua fala expõe cobrança por parte 

da população em relação ao problema de iluminação pública e em conversa com o 

Prefeito; ele relata que a empresa que ganhou a licitação é de Minas Gerais e que o 

Secretário Elias está finalizando o levantamento do material necessário para ser 

pedido através da licitação e partir disso fazer licitação para a mão-de-obra. 

Parabeniza a Secretaria da Agricultura pelo projeto da produção de pepinos em nosso 

município e que passem informações aos vereadores em relação a projetos para que 

ajudem a informar a população. Parabeniza as Equipes de Saúde pelas ações 

realizadas no Agosto Azul para conscientização da saúde do homem. O Presidente 

Alcides Borges Saldanha: Menciona sua indicação juntamente com o vereador 

Ataíde para a construção de um banheiro próximo ao campo de futebol society, e 

também solicita para o Executivo para que seja tomada as devidas providências para 

solucionar o problema da iluminação pública. Em relação a Rua José Schereiner pede 

apoio do Executivo para que seja feita a pavimentação asfáltica nessa rua por ser uma 

rua destinada a veículos de cargas pesadas. Declara aberta a ORDEM DO DIA. 

Coloca em discussão o Projeto de Lei n.º 018/2021 do Executivo Municipal com a 

súmula: Concede revisão geral anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes 

de cargos efetivos comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados 

públicos de Santa Maria do Oeste e da outras providências. Ninguém se manifesta. 

Coloca em primeira votação o Projeto de Lei n.º 018/2021 do Executivo Municipal com 

a súmula: Concede revisão geral anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes 

de cargos efetivos comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados 
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públicos de Santa Maria do Oeste e da outras providências. E é aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A vereadora Mariely faz o 

convite para o dia do pastel que se realizará dia três de setembro em prol a creche 

CMEI Maria Ward. Informa que no dia trinta e um de agosto estarão com campanha 

de vacina do Covid-19 na localidade do Rio do Tigre. O vereador Aguinaldo 

parabeniza a secretaria da agricultura, em especial o técnico agrícola Vagner pelos 

trabalhos que vem sendo realizados. O vereador Jauri agradece o vereador Aguinaldo 

pelo convite para participar da reunião com o presidente da Sanepar Claudio Stabile 

que trataram assuntos de melhoria para o município. Pede ao Executivo mais união 

para trabalhar juntos realizando melhoria para o município. O vereador Alcides 

convida todos para colaborar com o tarde do pastel realizado pela creche CMEI Maria 

Ward. O Presidente declara sessão encerrada.  

 
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha              Tiago Variza                      MarielyPereira Moreira 

        Presidente                          Vice-Presidente                       Primeira Secretária 

 
 
 

____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

               Vereador                               Vereador                              Vereadora 


